



Co-funded by the Erasmus+ Programme of the European Union

У складу са утврђеним потребама у вези са припремним активностима за мобилност у Севиљи, договорена је тродневна припремна посета. Посета је заказана за период од 22.08. до 25.08.2022. у Севиљи (Шпанија).

Делегацију Прехрамбено - хемијске школе су сачињавали Тања Микић Николић, директорка школе и Стојан Динић, контакт особа текућег пројекта и координатор мобилности ученика. Дана 21.08.2022. године у 23 часа кренули смо аутомобилом до софијског аеродрома јер директан превоз до одредишта није био могућ. Након лета за Минхен и преседања у 05.00 наредног дана, на аеродром у Севиљи слетели смо у 13 часова.

Први део активности за 22.08. проведен је у састанку са Беатом Бриндзовом координатором нашег партнера Еуроминада. На састанку су договорени начин реализације пројектних активности у трајању од 15 дана и сви детаљи везани за активности ученика. Договорено је да ученици практичну наставу изводе у лабораторији Катекал. Такође договорене су карте за локални превоз, организовани културни садржаји и предлози за слободне активности и утврђена је процедура у случају евентуалних здравствених проблема учесника мобилности.

Други део активности за 22.08. проведен је у обиласку лабораторије Катекал, где је обављен састанак са проф. др Антониом Пуертом, директором Катекала. Утврђено је да лабораторија има све потребне услове за реализацију пројекта за сваки образовни профил појединачно. За рад у лабораторији предвиђен је термин од 09 до 14 часова свим радним данима. Такође том приликом договорене су и две посете за наше ученике. Прва је планирана за среду 19.10. и том приликом би ученици посетили Истраживачки центар Институт де ла Граса. Друга посета би била 26.10. када би наши ђаци посетили Факултет СЕССУР где постоји 5 департмана из области као и образовни профили за које се школују наши ученици.

Другог дана 23.08. обављен је састанак са Јакубом Ваврзонковским замеником директора Еуроминад у Севиљи. На том састанку договорен је смештај и исхрана за ученике и наставнике у пратњи у новоизграђеној резиденцији Ла Паз. Исхрана ће за доручак, ручак и вечеру бити по принципу шведског стола, а на посебним рафовима храна ће ученицима бити доступна 24 часа. Тада је договорен и једнодневни излет на острво Кадиз који је планиран као слободна активност за 23.10.2022. године.

Након састанка обишли смо смештај. Резиденција испуњава све хигијенске и техничке услове за успешну реализацију пројекта. Садржи дневни боравак са пратећим садржајем за дневне активности, трпезарију и једнокреветне и двокреветне собе.

Трећег дана 24.08. обављен је састанак са Инмом Долбладо из Еуроминада са којом су договорене активности за наставнике у трајању од 7 дана. Планирано је да се праћење наставе реализује у Colegio San Miguel de Adoratrices, која је верификована за билингвално извођење наставе. Просторни, технички и људски

ресурси партнерске школе омогућавају да се сви захтеви пројекта у потпуности реализују. За сарадњу са Прехрамбено – хемијском школом из Ниша је заинтересована и школа SAFA Escuelas Profesionales Sagrada Familia. Након почетка школске године 1.9.2022. године и састанка са директорима ове две школе, биће донета одлука о избору партнерске школе у којој ће бити спроведен јоб shadowing три наставнице хемије. Договорен је и смештај за професорке хемије у историјском делу старог града у улици Сан Диего де Кадиз. Обишли смо смештај професорки и установили удаљеност од обе школе које су заинтересоване за сарадњу са Прехрамбено – хемијском школом. На пут ка Нишу кренули смо 25.08. у 14 часова летом из Севилје до Минхена где је било преседање. Из Минхена авионом стижемо у Софију у касним вечерњим сатима, а затим колима до Ниша. Након дужег задржавања на граничном прелазу Градина у Ниш стижемо 26.08.2022. године.



Извештај подноси:

Стојан Динић